



【2020 年七月代禱信】

親愛的收件人：平安！

七月中旬各中學暑假開始，七月 15-18 日北中南共有四個梯次營會展開，共有 300 多位中學生、150 多位輔導義工參與。看到學生前來營會，同工的心深深向主獻上感恩。雖然有五個梯次的營隊因疫情而取消，但感謝神的保守，使我們仍能舉辦十個梯次實體營會。願聖靈在學生心中動工，使他們渴慕認識主。

而從七月中至八月，有十幾個大學團契短宣隊、服務隊陸續出隊，前往偏鄉、離島，傳揚天國的福音，也把上帝的愛分享給許多百姓。這些年間，我們陸續接觸到早年在偏鄉接觸的孩子，他們上了大學之後，主動找到學校團契，令我們十分興奮。求主使用這些短宣隊、服務隊，把福音的種子撒在許多人的心中，也與當地教會牧長同工有美好的配搭。

八月起將開展各地的迎新工作，包括各地區的聯合迎新聚會、各校團契的迎新活動，希望可以連絡上許多基督徒新生，也能接觸到許多對基督信仰有好感的學生。求主把許多得救的學生加給我們與教會。

因受疫情影響，校園整體奉獻收入減少許多。從八月起，除維持同工基本生活所需，我們將開始實施財務困難因應方案，分階段撙節開支的措施：呼籲同工奉獻、減少同工福利補助、鼓勵排休與補休。我們也與營造商洽談延後給付工程款項。我們知道一些校園之友一樣面對這個艱困的時刻，願主幫助我們以信心仰望祂。

感謝神，新大樓工程已進入最後階段，正加緊室內裝修工程，預計七月中旬點交驗收、七月底測試設備、八月底同工團隊搬遷進入新大樓。求主看顧過程中一切需要。

工程經費需求方面，六月收到 211 萬元奉獻，截至六月底共收到奉獻約 2 億 4,888 萬元，加上出售資產 6,290 萬元，總計 3 億 1,178 萬元。六月支出 196 萬元，累計支出約 2 億 9,195 萬元。目前還需要約 4,000 萬元工程經費（工程預算共 3 億 5,000 萬元），總部事工經常費每月需要 394 萬元代禱，求主供應。

「惟求耶和華—我的神垂顧僕人的禱告祈求，俯聽僕人今日在祢面前的祈禱呼籲。」（王上八 28）

敬祝

身心安康　主恩滿溢

總幹事

敬上

2020.7.15

《消息與代禱》

1. 請為暑期北區高中職（8/11、8/14）與各地區大學（北區&嘉南 8/12、竹苗 8/13、中區 8/14、高屏 8/18）的聯合迎新活動代禱，求神帶領籌備的進行，與受邀請的新生能夠前來參加。
2. 感謝神，已於七月舉辦 6 梯次的國高中生營會，求神繼續在參加的學員心中工作。也為以下 4 個梯次營會禱告：

營 會	主 題	營會日期	地 點
飛颻國中營隊/會 2 梯			
教師成長營	從心事到新事—你可以不一樣	8/14-15 (調整為不過夜)	公館長老教會
宏崙服務隊	自我價值	8/17-21	雲林馬光宏崙國小
飛躍高中職營會 1 梯			
中區高三畢旅		8/10-12	小琉球
畢業生營會 1 梯			
第十一屆畢業生同行營	深度關係之旅	8/21-23	新竹聖經學院

3. 請為七、八月十幾個梯次大學團契短宣隊、服務隊代禱，求主保守他們在偏鄉、離島的服事行程平安，與當地教會有好美的配搭，並有許多傳揚福音的機會。
4. 因疫情緣故，總部經常費、大樓工程經費的奉獻減少許多，出版社國內外業務營業額下滑造成財務缺口，求掌權引導的主賜下恩典，讓同工可以同心合意面對，靠主度過這不容易的階段。請為新大樓門市書房 裝潢期間一切平安順利，工期能順利完成代禱。
5. 各地辦公室有同工異動，求主看顧同工搬家所需的一切，並帶領新團隊有好的同工關係、教會關係，繼續帶動整體學生福音運動。

新大樓建築工程剪影



▲7F 會議室



▲10F 同工培訓發展中心



▲11F 退修會寢室



▲5F 展演空間

電話 02-23682361 / 傳真 02-23672139 / E-mail : info@cef.tw / 劃撥帳號 0103763-6 戶名財團法人台北市基督教校園福音團契

【總部財務簡報】2020 年六月總部收入 344 萬元，支出 308 萬元，六月結餘 36 萬，全年累積結欠約 164 萬。